
Tulokset 2. luokan TVT-kysely

Käytännön taidot

Mikä laite on kuvassa?

Kuulokkeet

						100 %
					


						98,96 %
					


						Kuulokkeet					 
						0 %
					


						0,57 %
					
						Kaiuttimet					


						0 %
					


						0,47 %
					


						En tiedä					


 Oma luokka


						Muut vastaajat					

Hiiri

						100 %
					


						98,91 %
					


						Hiiri					 
						0 %
					


						0,41 %
					
						Web-kamera					


						0 %
					


						0,68 %
					


						En tiedä					


 Oma luokka


						Muut vastaajat					

Muistitikku

						27,78 %
					


						15,52 %
					


						Muistikortti					 
						66,67 %
					


						78,75 %
					
						Muistitikku					


						5,56 %
					


						5,72 %
					


						En tiedä					


 Oma luokka


						Muut vastaajat					

Tabletti

						0 %
					


						0,97 %
					


						Piirtoalusta					 
						100 %
					


						98,57 %
					
						Tabletti					


						0 %
					


						0,46 %
					


						En tiedä					


 Oma luokka


						Muut vastaajat					
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Tulokset 2. luokan TVT-kysely

Osaatko kirjautua omalla tunnuksella ja salasanalla koulun tietokoneelle??


					49,23 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						73,2 %
					

Kyllä, osaan ilman apua.


					49,23 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						24,64 %
					

Kyllä, mutta tarvitsen välillä apua.


					1,54 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						2,16 %
					

En osaa.

Kuinka usein teet koulussa tehtäviä tietokoneella, tabletilla tai puhelimella??


					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						4,85 %
					

Joka päivä


					22,64 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						13,94 %
					

Melkein joka päivä


					75,47 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						78,94 %
					

Joskus


					1,89 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						2,27 %
					

En koskaan

Pystytkö kirjoittamaan katsomatta näppäimistöä??


					16,33 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						36,49 %
					

Kyllä, ja kirjoitan sujuvasti katsomatta.


					73,47 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						40,51 %
					

Kyllä, mutta tulee jonkin verran virheitä.


					8,16 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						9,82 %
					

Kyllä, mutta tulee paljon virheitä.


					2,04 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						13,18 %
					

En pysty.
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Tulokset 2. luokan TVT-kysely

Oletko käyttänyt näitä ohjelmia??

Word tai Pages tai Docs

						98,97 %
					


						86,35 %
					


						Kyllä					 
						1,03 %
					


						10,24 %
					
						En					


						0 %
					


						3,42 %
					


						En tiedä					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Powerpoint tai Keynote tai Slides

						83,33 %
					


						58,82 %
					


						Kyllä					 
						12,5 %
					


						33,62 %
					
						En					


						4,17 %
					


						7,56 %
					


						En tiedä					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

iMovie tai MovieMaker

						83,33 %
					


						76,53 %
					


						Kyllä					 
						8,33 %
					


						18,64 %
					
						En					


						8,33 %
					


						4,84 %
					


						En tiedä					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Osaatko siirtää valokuvia ja videoita puhelimesta tietokoneelle?


					85,71 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						67,45 %
					

Kyllä


					8,93 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						22,63 %
					

En


					5,36 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						9,92 %
					

En tiedä
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Tulokset 2. luokan TVT-kysely

Kirjoitat tietokoneella tarinaa. Osaatko liittää tarinaan kuvia?


					68,57 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						79,98 %
					

Kyllä


					17,14 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						12,72 %
					

En


					14,29 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						7,3 %
					

En tiedä

Minkä kuvakkeen valitsemalla pääset internetiin??

						1,37 %
					


						0,53 %
					


						exel-logo					 
						10,96 %
					


						41,5 %
					
						Mozilla-logo					


						1,37 %
					


						0,41 %
					


						Linux-logo					


						1,37 %
					


						0,64 %
					


						kansiokuvake					


						2,74 %
					


						3,11 %
					


						Apple-logo					


						10,96 %
					


						31,17 %
					


						IE-logo					


						71,23 %
					


						22,63 %
					


						Chrome-logo					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Oletko kokeillut koodaamista tai robottien ohjaamista??


						50,79 %
					


						35,11 %
					


						Kyllä, kotona.					 
						44,44 %
					


						56,46 %
					
						Kyllä, koulussa.					


						3,17 %
					


						5,55 %
					


						En					


						1,59 %
					


						2,88 %
					


						En tiedä					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Tulokset 2. luokan TVT-kysely

Vuorovaikutus ja verkostoituminen

Mitä näistä olet käyttänyt??

Habbo Hotel

					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						6,19 %
					

Kyllä


					91,67 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						83,52 %
					

En


					8,33 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						10,29 %
					

En ole varma

YouTube

					91,67 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						94,35 %
					

Kyllä


					8,33 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						4,22 %
					

En


					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						1,43 %
					

En ole varma

Instagram

					8,33 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						25,46 %
					

Kyllä


					83,33 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						67,68 %
					

En


					8,33 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						6,87 %
					

En ole varma

Whatsapp

					100 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						87 %
					

Kyllä


					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						11,57 %
					

En


					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						1,43 %
					

En ole varma
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Momio

					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						12,21 %
					

Kyllä


					90,91 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						80,21 %
					

En


					9,09 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						7,57 %
					

En ole varma

Snapchat

					33,33 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						37,43 %
					

Kyllä


					66,67 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						57,96 %
					

En


					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						4,61 %
					

En ole varma

Facebook

						0 %
					


						13,75 %
					


						Kyllä					 
						83,33 %
					


						79,51 %
					
						En					


						16,67 %
					


						6,74 %
					


						En ole varma					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Oletko käyttänyt videopuheluohjelmia??

Esim. Skype, Facetime, Hangouts tai joku muu

						80 %
					


						75,15 %
					


						Kyllä, kotona.					 
						0 %
					


						5,85 %
					
						Kyllä, koulussa.					


						11,43 %
					


						12,23 %
					


						En.					


						8,57 %
					


						6,76 %
					


						En tiedä.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Tulokset 2. luokan TVT-kysely

Vastuullinen ja turvallinen toiminta

Onko kotonasi sovittu tietokoneen, tabletin ja puhelimen käytölle säännöt?


					58,33 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						61,24 %
					

Kyllä


					16,67 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						22,51 %
					

Ei


					25 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						16,25 %
					

En tiedä

Osaatko kirjautua omalla tunnuksella ja salasanalla koulun tietokoneelle??


					49,23 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						73,2 %
					

Kyllä, osaan ilman apua.


					49,23 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						24,64 %
					

Kyllä, mutta tarvitsen välillä apua.


					1,54 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						2,16 %
					

En osaa.

Missä asennossa työskentelet tietokoneella useimmin??


						53,85 %
					


						52,15 %
					


						A					 
						7,69 %
					


						3,59 %
					
						B					


						7,69 %
					


						12,98 %
					


						C					


						0 %
					


						1,96 %
					


						D					


						30,77 %
					


						29,32 %
					


						E					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Tulokset 2. luokan TVT-kysely

Millaisia kuvia saat liittää tarinaasi? 

						43,64 %
					


						41,19 %
					


						Omia piirroksia					 
						43,64 %
					


						38,15 %
					
						Valokuvia, joita olen itse ottanut					


						5,45 %
					


						6,11 %
					


						Kaikkia kuvia netistä					


						7,27 %
					


						14,55 %
					


						En tiedä					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Saatko ottaa kaverista valokuvan??

					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						2,12 %
					

Kyllä


					97,56 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						95,29 %
					

Vain jos kysyn luvan


					2,44 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						1,25 %
					

En


					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						1,35 %
					

En tiedä

Saatko julkaista kaverista ottamasi kuvan netissä??

					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						0,65 %
					

Kyllä


					96 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						84,51 %
					

Vain jos kysyn luvan


					4 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						11,52 %
					

En


					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						3,32 %
					

En tiedä

Onko sinua tai jotain kaveriasi kiusattu netissä tai puhelimella??


					33,33 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						18,54 %
					

Kyllä


					33,33 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						49,67 %
					

Ei


					33,33 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						31,79 %
					

En tiedä
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Tulokset 2. luokan TVT-kysely

Noudatatko pelien ikärajoja??

					97,56 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						92,75 %
					

Kyllä


					2,44 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						4,47 %
					

En


					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						2,78 %
					

En pelaa lainkaan
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Tulokset 2. luokan TVT-kysely

Oma tuottaminen

Oletko käyttänyt näitä ohjelmia??

Word tai Pages tai Docs

						98,97 %
					


						86,35 %
					


						Kyllä					 
						1,03 %
					


						10,24 %
					
						En					


						0 %
					


						3,42 %
					


						En tiedä					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Powerpoint tai Keynote tai Slides

						83,33 %
					


						58,82 %
					


						Kyllä					 
						12,5 %
					


						33,62 %
					
						En					


						4,17 %
					


						7,56 %
					


						En tiedä					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

iMovie tai MovieMaker

						83,33 %
					


						76,53 %
					


						Kyllä					 
						8,33 %
					


						18,64 %
					
						En					


						8,33 %
					


						4,84 %
					


						En tiedä					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Tulokset 2. luokan TVT-kysely

Oletko

ottanut valokuvia?

						100 %
					


						98,76 %
					


						Kyllä					 
						0 %
					


						1,24 %
					
						En					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

muokannut valokuvia?

						97,96 %
					


						91,27 %
					


						Kyllä					 
						2,04 %
					


						8,73 %
					
						En					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

kuvannut videota?

						97,96 %
					


						96,85 %
					


						Kyllä					 
						2,04 %
					


						3,15 %
					
						En					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

muokannut videota?

						90 %
					


						76,1 %
					


						Kyllä					 
						10 %
					


						23,9 %
					
						En					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

tehnyt animaatioita?

						87,27 %
					


						81,51 %
					


						Kyllä					 
						12,73 %
					


						18,49 %
					
						En					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

tehnyt musiikkia tietokoneella tai tabletilla??

						70,59 %
					


						74,82 %
					


						Kyllä					 
						29,41 %
					


						25,18 %
					
						En					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					
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Tulokset 2. luokan TVT-kysely

Kirjoitat tietokoneella tarinaa. Osaatko liittää tarinaan kuvia?


					68,57 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						79,98 %
					

Kyllä


					17,14 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						12,72 %
					

En


					14,29 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						7,3 %
					

En tiedä
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Tulokset 2. luokan TVT-kysely

Tiedonhallinta, tutkiva ja luova työskentely

Jos haluat tietää lisää koirista, mistä haet tietoa aiheesta? 


						14,29 %
					


						14,95 %
					


						Oppikirjasta?      					 
						17,86 %
					


						17,61 %
					
						 Kirjaston kirjoista tai lehdistä?       					


						35,71 %
					


						25,23 %
					


						Netistä hakukoneella?       					


						3,57 %
					


						14,98 %
					


						Wikipediasta?      					


						10,71 %
					


						8,53 %
					


						 Kysyn opettajalta.?      					


						17,86 %
					


						18,7 %
					


						Kysyn kavereiltani tai perheeltäni?.					


	            		Oma luokka	            	


						Muut vastaajat					

Jos et heti löydä netistä sopivaa tietoa, yritätkö etsiä joillain muilla
hakusanoilla?


					32 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						38,12 %
					

Kyllä, aina


					64 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						55,02 %
					

Kyllä, joskus


					4 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						3,12 %
					

En


					0 %
					 
					Oma luokka				


	            	Muut vastaajat	            
						3,74 %
					

En tiedä
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